11Iro

HUmsa: Jlugus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2009 15:33:50

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 22.11.2009 14:53:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117218/answer/117304




CKopee BCeT0, OIIepHupPOBATh HE HaJJ0, HO TOYHE OTBETUTH MO2KHO TOJIBKO IIOCJIE OYHOI'O OCMOTPa
pGGGHKa. IToceTtute YPOJiOra Ha OYHOM IIpueMme.



